VAG RETO-STOP
Bopa () O6patHblit knanaH

PN  10/16
DN 40..300

OCO6GEHHOCTU KOHCTPYKLUMN

- MpocTas KoHCTpyKuMa 6e3 NoALUMMHMKOB (OTCYTCTBUE TPEHUS)

- MonNHOCTLI0 OTKPBLITOE MONOXEHUE AaXe NPU HU3KOM MOTOKe (HeT
noTepb AaBreHust)

- Anck ncnonb3yeTcs ¢ ABYX HAaNpaBneHuii NyTem ero NoBopoTa

- MonHocTblo 06pe3nHeHbIN anck

- MNpvMeHnM Ans 3arpsi3HEHHbIX BOA

- MpocTtoTa obecnykmnBaHus

MaTtepuanbi

- Kopniyc ns uyryna GG25

- [Inck 13 BbICOKOMPOYHOIO YyryHa ¢ LwapoBunaHbIM rpadmntom GGG40
- dnck BynkaHnanposaH EPDM

- YNNOTHWUTENbHAas NOBEPHOCTL C HUKENEBOW HamnmnaBkon u
nocrnegytoLier MMKpPONOrMpPOBKOW

3awmTa oT Koppo3um

- BHYTPM 1 cCHapy»u - aNoKcMaHoe NokpbITe, rogHoe A4S MMTbEeBOM
BOAbI

O6nacTb NPMMeHeHUA

- Tpybonposoab! ANs HEWTPanbHbIX XUAKOCTEN Npu
JonycTumon paboueit Temnepatype 50 °C
- NpeaHasHayveH ToNbKO ANA ropM3oOHTanNbHON YCTaHOBKM

CootBetcTBMe FOCTam
- MpucoeaunHerne k dpnaHuam cornacHo NOCT 12815-80
Mpw 3akase

- O6s13aTenNbHO 3aMoNHUTBL ONPOCHBIN NUCT B MpunoxeHun 1

DN PN PaspelieHHoe PaspeLu.pabovas WcnbiTaTenbHoe AaBneHue Bogou, 6ap
paboyee TemnepaTypB AN HEeWTparnbHbIX
naBneHve XnakocTten
MM 6ap bap °C anga kopnyca B 3aKpbITOM COCTOSIHUM
40...300 16 16 50 24 16
200...300 | 10 10 50 16 10

25



VAG RETO-STOP Boaa
O6paTHbli1 knanaH

YepTexk, Tabnuua pasmepoB
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Mit Anldtevorrichilung
pegen Verschiussss hraubss oustousshbar
Do Al Liftsrnceric Ny 167 s nal Zum Oftoan
gegen Druck von mas. 1.5 bar bei 0N A0 100
el ma. 0,75 b b DN 125, , 500
Punc.16
paimepl, MM
Yen. codaHde DN 40 i) L] &0 | 100 126 | 180 200 | 280 | 300
CTP. paINEps b 164 184 146 | 200 226 | 290 | 380 2a8 | 480 00
h ca., 100 100 111 125 140 170 | 208 240 | 280 300
he ca. ab i ai 108 126 150 188 190 | 230 240
ho ca. 126 125 130 140 180 180 | 200 26 | 260 2TE
| 180 | 200 240 | 260 300 | 350 | 400 500 | &800 o0
Pasuepel dnaHyse PM 1D O - - - = - = - 340 | 385 445
k - - - - - - - 245 | 350 400
KofissssTha OTBapeTHE - = = - = - - & 12 12
d = = = = = = = 22 e 2
b - - - = - = - 26 28 2B
FM 1€ (] 150 165 185 | 200 20| 250 | 28BS - - -
k 110 125 145 160 180 | 210 | 240 - - -
K onsaCTES OTESPCTHR i 4 i i & i =] - - -
d 15 18 15 18 15 18 22 - - -
b 18 20 20 =2 24 26 26 - - -
B BETTO kg ca. 11 14 17 21 28 d? B0 a1 145 175
Toediyeupil ofieam G 0,005 | 000S |00 (0045 | 0030 | 004D 0050 (00485 |03 | 0490
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